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ㄧ、對於此次研習安排您覺得 

    1.時間安排 

非常

滿意 
42% 滿意 50% 普通 4% 尚可 4% 很差 0% 

    2.課程內容 

非常

滿意 
48% 滿意 48% 普通 0% 尚可 4% 很差 0% 

    3.研習地點安排 

非常

滿意 
46% 滿意 50% 普通 0% 尚可 4% 很差 0% 

二、對於講師您覺得 

非常

滿意 
57% 滿意 43% 普通 0% 尚可 0% 很差 0% 

※此次講座您最大的收穫與發現是 

多關心孩子性方面的了解。要適時的表達。了解自己孩子在青少年的想法 

吸收到很好的想法,很感謝。跟家人溝通的語言,如何分享愛。 

如何與身邊的人愛的互動。了解現代學生在想什麼。 

小孩的性觀念。實用。很意外 

以後如何與人相處。對於如何協助孩子們在愛情路上前進有更深入的了。

※對於今天的活動您有甚麼樣的建議 

還好  

投影機太爛 

可以多多安排 

無 

※推薦下次講座主題可以安排? 

都可以 

親子溝通的課程 


